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No. 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 HF HIFE

E F 4 WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ [1=4ivd
1 /K Kih sokokok skokokok skokokok kokokk kokokk kokokk kokkk kkkk kkkk kkkk 40 1 P
2 A RE sokokok skokokok skokokk kokokk kokokk kokokk kokkk kkkk kkk kkkk 39 8 P
I WK ®EZ sokkk kekkk skkokk skokksk ksksksk kekkk skokoksk skkskk kskskk kkkk 40 1P
4 LA EE * % kk  kk ok kekk *kk ok * 15 58
5 /Il FFE * sokokk  sokok kskskk sk ok skekskek koksksk skekok kekskk kk k32 36 P
6 Fi;I BX sokkk kekkk skkokk skokkk kkskk kekskk skkkk skkskk kkk kekkk 39 8P
7 bt =B *okokok * ok kk % *kk 12 61
8 M HE dokkk kkkk skkkk k ok kkskk kekskk skekkk skkkk kk ko kkk 36 23 P
9 BE E fokk  skokokok $okokok k% ok koK 16 56
12 B¥ B —ER solokk skekk kskskek skokkok sk fokoksk skekk kk sk k kk 31 37 P
14 MR (B sokok skekskok sfoksksk sokokok skskskk skokoksk skekskk koksksk skekkk kekk 38 14 P
15 &H 43 0 65
16 5l ¥z soloksk skokokok koksksk skokokok skeksksk koksk skekekk kk sk skekekok kekskk 38 14 P
17 &5H #is dokkk skkokk kkkk skokkk ok skek kkkk kk ok kkkk kk x 33 33 P
18 BMIH EA * sk kkkk skkkk skkksk kkskk kekskk skekkk kekk kekskk kekkx 38 14 P
19 BE Fith sokokok sfofokok * * %k kk x  x 16 56
20 FIEF  $IK sfokkk kkkk kk kkkk kkkok kkkk kkokk k% skkkk kkkk 36 23 P
21 K¥& FHRER % kk k  k  k k  kkk ok okkkk k % *xx 20 51
22 Mk AT dok skekekok okokskek skokokok skeksksk fokoksk skekekok kskskek skekkk kekkk 38 14 P
23 Kk EE wkkK K Kk KK K X KKk xxx 17 bb
24 K& EAR Jokkk Rk k Rk RRkk kkiok kkk Rk ok kokkk kkkk x x 36 23 P
25 EH FER *kskok dkkk k ok kk ok ok kk kkkk kekk kkk kkkk 30 39 P
27 #&EHE FTF sk kkokok dokdkok skkokk kk ok bkl skkkk sokk ok kk kokkk 37 20 P
28 WA X#H kkk kk ok ok k ok kk kk % * %k kkk ok kk 22 49
29 L fin Kk Rk Rk ok kbl Rkkk Rk ok Rk kmkk kkkk 30 39 P
30 =& J5$5A *okok %k k% k %k  k  okkk dokkk kkkk k x 23 47 P
31 HHE E3 sokkk kekkk skkokk skokksk kkskk kekkk skokoksk skkskk kskskk kkkk 40 1P
32 —= R skskskok k skkoksk skkk kk keksksk skskoksk skk sk 26 43 P
33 BN 1% sokokok skokokok skokokok kokokk kokokk kokkk kokkk kkkk kkkk ok kk 39 8 P
34 Ky R sokkk kekkk skkokk skokkk kskskk kekkk skokoksk skokskk kskskk kkkk 40 1P
35 =Hm FA dokkk skkkok kkkk skokkk kekskk kkkk skkkk kkskk kkkk kkk 39 8 P
36 Wk FFHF kkkk k% dkkk ok okkkk ok ok kk ok *xx 23 47 P
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No. 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 &&F #H=E

E F 4 WTVFQ WTVFQ WTVFQ WTVFQ WTVFQ WTVFQ WTVFQ WTVFQ WTVFQ WTVFQ I 5z
1 &FK Kb sookkk ok ok k kkk skokokoksk * kkk skekkokk kkkkk 30 5 P
2 A RE * % % * *kkkk 9 11
I WK EZ * sokokokk * *k k% ok 12 8
6 FAL EX * % *k ok * *ok 8 13
14 IZ\#R (B soloksksk sokokokok skekskokok koksksksk skolokoksk skokokokok skekskskok kokskskek skokokokk skkkkk B0 1 P
17 580 #%2 *ok Rk kK kK * kK 11 10
34 ML HRER sokokokok X kK kK K kK * 14 7
46 +H AR Jokkk ok Rk kK * 12 8
49 Tk %7 * ok *ok x ok kX skokokoKoK 15 6P
50 k@B = *okok *ok * ok % * 9 11
59 =X &M soksksksk skkokoksk  skekskokok %k sk kk sokkkk k ok ok ok kekk kkkk 37 3 P
62 FH Sk * ko dk * * ok * 8 13
65 28 BHH Fokskokok *k ok skkokokk kokskskk skskkoksk skokskskok *x k% xkkxx 35 4 P
N ER BER sokokokok kokoksksk skokokokok skokskskok kokskekok skokokoksk skekskokok skekskoksk kokokskk kkkkk B0 1 P

fTeIm%k = 15

sordorkork [ R B ] skrkkkekk

No. B F K % 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 JE{Z
8 H Waltz
1 /K Kih 356 43 5 5 5 3 350
14 /h#x [BRE 2 1111 1 121110
49 Tk %7 5 6 4 55 6 6 46 6 60
59 =Kk Z*HA 6 3 3 6 6 3 4 3 4 4 3.0
65 28 BFE 4 4 5 3 4 4 3 6 5 5 4.0
N BH EE 12 2 2 2 2 2 12 2 20
 H Tango
1 /K Kih 4 55 5 45 5 5 3 3 50
14 /h#x [BEE Tt 1212121110
49 Tk %7 6 6 3 6 5 6 6 4 6 6 6.0
59 =E{Kk Z*H 5 3 4 4 6 4 3 3 4 4 3.0
65 28 BEFE 346 331 46 5 5 40
BB EE 2 2 212 3 212 2 20
 H V.waltz
1 /K Kih 1 5 6 2 6 4 2 4.0
14 /h#k (BEE Tt 1111 1 1110
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